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Sehr geehrter Herr Pisch,

Die Angespannlte Situation im Berzug auf die A4-Tagewo
hat 2u allerlei Disku ‘

saionen defihrt.

1

Tm Allgemeinen haben die Kollegen zwar Verstindniss
20 4 erscheinen jedoch als zu hoch,

~Ich habe hier esinen Vorschlag, devr sicherlich noch

aber bereits einen Schritt zeigt, den wohl alle in
Situaltion gehen kiinnen, : ‘ ’
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Hierdurch efgibt sich eine Arbeitszeit von 128 Std.

pro Schicht
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ausbaufahig ist
deay jelzigen

der Fyrihachicht

in 4 Wochen

= 32 Stunden je Woche/Schnitt (16 Schichten Masnhinenlaufzeit)
2 Schichtbetrieb (verkiirzte Paugen wie im 3-SBchichtbetrieb)
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Hierdurch evrgibt dich eine Arbeitszeit von 23,5 5td. in 3 Wochen

pro Schicht

= 31,17 §

td., je WochesSchicht

Dies ergibt eine Maschinenlaufzeit von 73,9 Stunden je Woche,

Dies bedeutet im 3-8chichitbeltrieb:

Paersonalkostenreduzierung von 8,4 % bei 6,7 % mehr

s

Maschinennutzungszeit,

Ohne Samﬁtagarbeit.Personalkogtenr@d. 14 ¥¥bei gleicher Nutzungszeit,

Nies bedeutet im 2-Schichtbetrieb:

Personalkostenreduzierung von 11 %4 bei 33,5-%,mehr

Maschinennutzungszeit,



